
EUROBATTERY MINERALS

KOMMUNFULLMÄKTIGE I OUTOKUMPU HAR
GODKÄNT DETALJPLANEN FÖR

BATTERIMINERALPROJEKTET HAUTALAMPI
Stockholm, 27 maj 2025 – Gruvbolaget Eurobattery Minerals AB (Nordic Growth Market: ”BAT” och 
Börse Stuttgart: ”EBM”; förkortat: ”Eurobattery Minerals” eller ”bolaget”) har nöjet att meddela att 
Outokumpus kommunfullmäktige har godkänt detaljplanen för bolagets batterimineralprojekt 
Hautalampi i Finland. Detta var det sista steget i planprocessen och ger Eurobattery Minerals det 
ramverk bolaget behöver för bygglov på gruvområdet.

"Godkännandet av detaljplanen är ett viktigt steg framåt som stärker förutsättningarna för att 
genomföra Hautalampiprojektet. Godkännandet minskar också risknivån för projektet avsevärt. Vi är 
särskilt glada av det starka lokala stödet, vilket återspeglar det förtroende vi har byggt upp genom vårt 
engagemang för transparens, miljövård och hållbar utveckling. Godkännandet är ett viktigt steg i att 
leverera långsiktigt värde till våra aktieägare samtidigt som det bidrar till en stabil och ansvarsfull 

säger Roberto García Martínez, vd för Eurobattery Minerals.försörjning av kritiska råvaror i Europa, 

Outokumpus kommunfullmäktige höll ett sammanträde sent på eftermiddagen måndagen den 
26 maj, där de godkände den detaljplan som hade lämnats in av kommunstyrelsen. Beslutet från 
kommunfullmäktige kan överklagas inom 30 dagar.

Detta godkännande var det sista steget i planprocessen och ger Eurobattery Minerals, genom sitt 
dotterbolag FinnCobalt Oy, det ramverk som krävs för bygglov. Beslutet betonar också det starka 
lokala stödet för projektet och bekräftar att Hautalampiprojektet ligger i linje med stadens 
utvecklingsmål samt Finlands engagemang för hållbar gruvdrift.

”Vi är mycket nöjda över kommunfullmäktiges beslut. Det lägger inte bara en stabil grund för vår 
framtida verksamhet utan visar även att det finns ett gott lokalt stöd för ansvarsfull gruvdrift. Den 
godkända detaljplanen inom ramen för planprocessen uppfyller nu kraven i Finlands uppdaterade 
minerallag och för oss ytterligare ett steg närmare att utveckla en hållbar, inhemsk batterimineralkälla 
för Europa, säger Ilari Kinnunen, vd för FinnCobalt.
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Om Eurobattery Minerals
Eurobattery Minerals AB är ett svenskt gruvbolag noterat på Swedish Nordic Growth Market (BAT) 
och tyska Börse Stuttgart (EBM). Med visionen att göra Europa självförsörjande på ansvarsfullt 
utvunna batterimineraler, är företagets fokus att realisera ett flertal nickel-kobolt-kopparprojekt i 
Europa för att leverera kritiska råvaror, och som sådan, bidra till att driva en renare värld.

Besök  för mer information. Följ oss gärna också på www.eurobatteryminerals.com LinkedIn.
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Mentor
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